
 





Πρώτον, η περιγραφή του προϊόντος

1. Χαρακτηριστικά

Επαγγελματικά ελαστικά καλής ποιότητας καρότσι νέων ελαστικών χωρίς αέρα καροτσάκι ελαστικών

Ιδιότητες του PU συμπαγή ελαστικά: 

Δεν σκάφος (συμπληρώθηκε PU υλικό αντί του σωλήνα), ισχυρή φέρουσα ικανότητα?1.
Ισχυρή αντίσταση στη φθορά, είναι 6 φορές το ελαστικό.2.
Ελαφρύ και ανθεκτικό, ανθεκτικά στη θερμότητα, κρύο ανθεκτικό, αντίσταση στη διάβρωση, καλή3.
ελαστικότητα (μείον 40 για να ληφθεί η αρχική ελαστικότητα)?
Μην φοβάστε την ταινία καρφί, έκρηξη-απόδειξη, αντι-μπαρ, μεγάλη διάρκεια ζωής?4.
Προϊόν κιτρίνισμα αντίσταση (3,5), αντι-γήρανση, μπορεί να παρασκευασθεί σε μια ποικιλία χρωμάτων?5.
Καλή ανθεκτικότητα?6.
Eco-Friendly Products (χωρίς φθόριο, χωρίς βαρέα μέταλλα, σύμφωνα με τον κανονισμό REACH, ROHS)7.
μπορεί να μειωθεί, της εξοικονόμησης ενέργειας και της ασφάλειας.

2, το προϊόν
 
Τα στερεά PU ελαστικών σειρά προϊόντων που χρησιμοποιούνται ευρέως σε: 
Ο πληθωρισμός ελαστικών δωρεάν: αυτοκίνητο με αναπηρικό καροτσάκι, ηλεκτρικά αυτοκίνητα, μηχανάκια,
αμαξάκια, καρότσια, αποθήκη, παλιό αυτοκίνητο, βιομηχανικές και μεταλλευτικές οχήματα, ηλεκτρικά αυτοκίνητα,
ηλεκτρικά σκούτερ, χορτοκοπτικές μηχανές, αμαξάκια του γκολφ, αποσκευές τροχό, τα προϊόντα των αποσκευών
του αυτοκινήτου αεροδρόμιο.

Δεύτερον, όσον αφορά εμάς

1. Εισαγωγή

Είμαστε μια ηγετική θέση στην παραγωγή των προϊόντων πολυουρεθάνης μορφοποιημένα κατασκευαστή, ιδρύθηκε
το 2002. Τα προϊόντα μας είναι κυρίως στις ευρωπαϊκές και αμερικανικές αγορές.
Έχουμε μια επαγγελματική παραγωγή προϊόντων πολυουρεθάνης κορυφαία απαιτήσεις ποιότητας για τον
προορισμό. Ο κύριος λόγος πελάτες επιλέγουν τη φαντασία μας τις γενικότερες μας R & amp? D δυνατότητες και
με διεθνείς εταιρείες μάρκας και πολλά χρόνια εμπειρίας με την ποιότητα παράδοσης.
Τμήμα Ι, σύμφωνα με το ISO9001-2008 πιστοποίηση ελβετική SGS, σύμφωνα με το σύστημα ελέγχου της ποιότητας
TS16949. Lean είναι στόχος μας είναι η μείωση των αποβλήτων, τη δημιουργία αξίας, διαρκή δέσμευση για να
βοηθήσει τον έλεγχο των δαπανών τους πελάτες μας και να δημιουργήσουμε προστιθέμενη αξία.

2, οι πελάτες της μάρκας μας

Βρίσκεται σε διαφορετικές περιοχές και κλάδους Βόρεια και Νότια Αμερική, την Ευρώπη, την Ασία ...... χαιρετίζω



την επίσκεψή σας, σας ευχαριστώ!

   3, το πλεονέκτημά μας

A. διαχείρισης ποιότητας ISO9001 μέσω της εταιρείας, για την περαιτέρω προώθηση του ISO / TS 16949 σύστημα
διαχείρισης ποιότητας για την απόκτηση, και αναθεωρούνται σε τακτική βάση για να εξασφαλίσει την πλήρη,
επαρκή και αποτελεσματική λειτουργία τους?

ISO / TS 16949 πέντε βασικές εργαλεία: έτσι ώστε η ποιότητα του ελέγχου μας και το γενικό επίπεδο της
διαχείρισης έχουν βελτιωθεί σημαντικά, και τελικά να ανταποκριθεί αποτελεσματική χρήση των APQP, FMEA, MSA,
ΕΣΠ, PPAP τις απαιτήσεις του πελάτη.

Β υλικά, την έρευνα και την ανάπτυξη των υλικών πολυουρεθάνης έχει μια επαγγελματική ομάδα R & amp? amp? D
ομάδα έχει φέρει σε προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων MDI, TDI, HDI και PPDI και άλλα πολυαιθέρα, πολυεστέρα
τύπου συστήματα, όλα τα σκευάσματα συστήματα πολυουρεθάνης.

Γ βελτιωμένο εξοπλισμό για τα μέσα παραγωγής δεν έχει τη δυνατότητα να βελτιώσουν τον εαυτό τους και αυτο-
σχεδιασμένα έρευνα Jidoka φωτιστικό μούχλα, άπαχο γραμμή Dong.

Δ Toyota βελτιστοποιημένης παραγωγής με TPS μοντέλο άπαχο διαχείρισης για τη βελτίωση της παραγωγής, τη
μείωση των αποβλήτων και τη μείωση του κόστους.



4, η παραγωγή μας

Έχει το πιο προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής PU βιομηχανία, συμπεριλαμβανομένων των KraussMaffei μηχανήματα
και άλλα υλικά παραγωγής με διάφορα προϊόντα PU υψηλής / χαμηλής πρέσες έγχυσης?
αυτοματοποιημένες διαδικασίες γραμμή συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένων των γραμμών αιμάτωση, τη
ζωγραφική, τη στίλβωση γραμμές, αφού γκρεμίστηκε γραμμές σχήμα.
έχουν ανεξάρτητη μούχλα σχεδιασμό, την κατασκευή, την εισαγωγή της ικανότητα για καινοτομία, και μια πλούσια
εμπειρία στον σχεδιασμό και την επεξεργασία των μετάλλων, πλαστικών και σε άλλα μέρη του PU?

 

5, το μοντέλο της δοκιμής μας

 Πρόστιμο υλικό PU Ελπίδα έχει μια σειρά από εξοπλισμό δοκιμών, και ειδικά οι μηχανικοί διασφάλισης ποιότητας
και ελέγχου της ποιότητας.
Fine Hope λάβει την εξέταση της ανάλυσης του προϊόντος, τα προϊόντα μηχανική ανάλυση και υλικά, και, τελικά,
την ανάπτυξη ενός προϊόντος δοκιμής. Σύμφωνα με την οποία οι διαφορές των προτύπων ποιότητας μεταξύ των
πελατών και των κατασκευαστών.



6, έχουμε τα πιστοποιητικά

Πρόστιμο Ελπίδα ως Huaqiao Πανεπιστήμιο, Πανεπιστήμιο Xiamen και το προϊόν της έρευνας πολυουρεθάνης και
μεταπτυχιακές σταθμό βάσης κατάρτισης.
Πρόστιμο Ελπίδα εγχώριες επιχειρήσεις υψηλής τεχνολογίας, με έναν αριθμό εγχώριων και ξένων διπλωμάτων
ευρεσιτεχνίας από πολυουρεθάνη πνευματικής εφεύρεση.
Πρόστιμο Ελπίδα περάσει την πιστοποίηση ISO9001, Alibaba, Alibaba είναι επίσης ένα boutique εταιρεία Prudential
εταιρείες.

 



Τρίτον Συχνές Ερωτήσεις

1) Γιατί επιλέξατε Καλών Ελπίδα

Πρόστιμο ελπίδα είναι πιο επαγγελματίας κατασκευαστής της Κίνας PU, έχει μια επαγγελματική ομάδα R & amp?
amp? D της ομάδας, προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής PU, επαγγελματικού εξοπλισμού δοκιμών και τέλειο σύστημα
διαχείρισης της ποιότητας. Τμήμα Ι και CAT, FIAT, TVH, GGP και άλλα διάσημα επιχειρήσεις έχουν 12 χρόνια
εμπειρίας σε συνεταιρισμό. Τμήμα Ι σας προσφέρουν one-stop υπηρεσία από την παραγωγή και να ανταποκριθεί
ατομικά στις ανάγκες τους.

2) Επιλέξτε Πρόστιμο οφέλη Ελπίδα

Μειώστε το χρόνο σας για να μειώσετε προσωπικά προβλήματα, να μειώσει το κόστος (τόσο άμεσων και έμμεσων
εξόδων).

3) ο κύκλος παράδοσης του προϊόντος

Μετά την παραλαβή της κατάθεσης και την ολοκλήρωση των 30 ημερών για την ολοκλήρωση της παραγωγής
μούχλα, την προετοιμασία και τον εξοπλισμό χωρίς χρόνο αναμονής 10 ημέρες (ανάλογα με την ποσότητα
παραγγελίας).

4) Μεταφορά Προϊόντων

Qiyun, της ναυτιλίας, των αεροπορικών μεταφορών (FedEx / UPS), σύμφωνα με τις απαιτήσεις του πελάτη.

5) Πώς να μεταφορά εμπορευμάτων Track

Εάν το νομοσχέδιο ωκεανό αριθμό φορτωτικής, θα πρέπει να παρέχονται στον πελάτη, είναι εάν προσφέρουν τις
αεροπορικές μεταφορές αριθμό φορτωτικής γρήγορα.

6) Πόσο καλό έλεγχο της ποιότητας των προϊόντων

Πρώτης ποιότητας, παρέχοντας στους πελάτες με προϊόντα υψηλής ποιότητας είναι η αποστολή μας. Μια
επαγγελματική ομάδα από την αρχή μέχρι το τέλος, καλό προϊόν ποιοτικού ελέγχου:

• Όλες οι πρώτες ύλες, τα μέρη πριν από την παραγωγή θα πρέπει να υποβάλλονται σε αυστηρό έλεγχο?

• Όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να υποβληθούν σε προπαραγωγή επίσημη κατάρτιση?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να περάσει αυστηρό έλεγχο και την επιθεώρηση στη διαδικασία παραγωγής?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να ελέγχονται πριν από την εκ νέου αποστολή.

Τέταρτον, επικοινωνήστε μαζί μας



Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ καλέστε επικοινωνήστε μαζί μου. Χαιρετίζουμε την επίσκεψή
σας, σας ευχαριστώ!

Τηλέφωνο: + 86-592-6661768

Φαξ: + 86-592-6282029

Email: feiyan@finehope.com

Αγγλικά Δικτυακός τόπος: Www.finehope.com

 


